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Ordförande  - halva säsongen 
är till ända! 
 
Jag hoppas att Jul och Nyårshelgerna varit till 
belåtenhet och att samtliga unnat sig några dagar 
ledigt från vardagens normala rutiner. 
 
Som ni alla vet tar inte hockeyn jullov så flertalet av 
oss hockeyentusiaster har varvat julmat, julledighet 
med träningar samt cuper. 

 
Före jul han vi med en lyckad kväll torsdagen den 11 
december hos Challe & Marianne på Mürbecks 
tillsammans med Ronny & Jesper från Bauer hockey. 
Det var den av oss ordnade VIP kvällen för Bäcken 
medlemmar. Glögg, julmust, pepparkakor och godis 
varvades med tester och köp av hockeyklappar till 
bra priser. 
 
Många föräldrar provade också en hybridcyckel som 
av allt att döma var som att cykla i medvind hela 
tiden. Det känndes lyxigt att få ha hela affären för 
oss själva och era anställda samt Bauerpersonalen 
hjälpte verkligen till med sitt kunnande att få rätt 
grejer tilll ungdomarna. Tack Challe & Marianne samt 
Bauer för en trevlig kväll. 
 

 
Bäcken VIP kväll hos Murbecks den 11/12 -08 

 

Här kommer säsongen 2008/2009 
sjätte samt årets första nyhetsbrev 

från Bäcken HC, 
Göteborgs klassiska hockeyklubb! 

Tisdagen den 16 december var det dags för 
distriktets ishockeykonsulent Mikael Ström att 
utbilda våra ledare.  
 
Mikael höll i en U16 träning på is och sedan följdes 
kvällen upp med ett teoripass i Slottskogsvallens 
samlingslokal. Trots att det snart var jul kom ca: 12 
ledare och lyssnade och diskuterade kring ämnet 
"Att passa".  Det  är alltid lika trevligt och lärorikt 
när Mikael kommer på föreningsbesök. Nästa tillfälle 
blir i mitten av januari då Mikael kommer att hålla i 
ett -98/97/96 pass på is, och därtill ett tillhörande 
teoripass.  
 

 
U13 S mot  KIK i Frölundaborg lördagen den 15/12  -08 

 
Jag har utav en ledarekollegas hustru, Lena 
Wikensten fått låna ett unikt programblad från 
Frölundaborgs invigning 12 september 1967. 
 
Hennes idrottsintresserade far har givit henne ett 
original som är i kanonskick.  
 
När vår nya ishall är klar hoppas jag att vi kan ha en 
del historia uppsatt på väggarna i klubbrummet. Vi 
skall försöka att eftertrycka från detta programblad. 
Till dess kommer jag i nyhetsbreven framöver för er 
som är intresserade att ge ett axplock från detta fina 
programblad.  
 
Jag har i detta nyhetsbrev valt att ta ett stycke från 
Tage Larssons förord. Tage var då ordförande i V:a 
Frölunda IF:s ishockeysektion. Han inleder…….. 
 
"Publiken behöver inte frysa längre, de aktiva 
spelarna behöver inte utrustas med halsduk och 
muddar och vår ledning behöver inte oroas över 
morgondagens träningspass. 
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Frölundaborg, ishockey under tak är ett 
faktum!  
 
Den 9 maj 1966 tillstyrkte stadskollegiets kansli att 
genom idrottsnämnden uppföra en ishockeyhall visd 
Slottskogsvallen för en kostnad av 3.200.000 kr 
under förutsättning att arbetsmarknads-
myndigheterna lämnar vederbörligt igång-
sättningstillstånd. 
 
Slutsumman för Frölundaborg blev 4.071.237 kr, 
således ett överskridande med nära 900.000 kr.  Av 
totalsumman hade 1.885.030 kr samlats in av företag 
och organisationer och 2.186.207 kr av 3.358 
enskilda.  
 
Göteborgs Sparbank hade varit till ovärdelig hjälp 
samt att två herrar vid namn Eric Johannesson samt 
den mer kände Harry Hjörne hade stött aktionen 
moraliskt och aktivt. Utan dessa herrar och 
Göteborgs Sparbank hade Frölundaborg förmodligen 
ej kommit till stånd." 

 
Fantastisk inledning av Tage eller hur? 
 
Ordförandes personliga reflektion är att det där med 
att inte behöva frysa längre känns lite festligt så här 
41 år senare då både spelare, ledare och publik 
fryser pga. ombyggnationen. Dock har jag inte sett 
någon lirare i halsduk ännu. Men vem vet, det är 
mycket man inte sett ännu! 
 
Tack Lena Wikensten för lånet!  
 
Mer nyheter i korthet: 
  
 Jag har nöjet att stolt meddela 

att vår huvud-sponsor 421 valt 
att förlänga avtalet med oss  
även under 2009. Vi hoppas att  
samtliga medlemar värnar om 
vår sponsor och partner och 
handlar på butikerna inom 
köpcenter 421 Smart Shopping! 

 
 Äntligen har vi kunnat ta de nya 

omklädnings-rummen i drift inne i 
Frölundaborg. 

 
Under vecka 50 öppnades rum 1 för att testa om 
den provisoriska ventilationen fungerar. Nu har 
IoFF fått klartecken att använda de andra två 
också så nu har vi 3 fina rum + ett i baracken att 

använda. Som ni vet är det 5 nya omklädningsrum 
inne i Frölundaborgs södra sida och de två 
sistnämnda är provisoriskt till för vårt A-lag samt 
Juniorer. Här kommer de att husera tills nya hallen 
är klar. 

 

 
Nya omklädningsrummen i Borgen äntligen i drift vecka 50 
 
 Hockeyskolans julavslutning blev återigen en 

höjdpunkt för våra yngsta iskrigare. 
 

Då tomten äntligen kom jagade de ca: 60 
isnissarna tomten ett par varv runt Borgen. Tillslut 
gav tomtefar upp och barnen fick sina välförtjänta 
julklappar i form av gottepåse och bäckenmössa.  
 
Jag måste säga att man blir rörd över att se denna 
glädje som dessa småttingar utstrålar och 
samtidigt har man svårt att förstå att de om några 
år kommer att tacklas och fajtas som stora 
hockeykrigare. 

 

 
Hockey skolans julavslutningden 21:e december. 

Tomten är i mitten! 
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 Våra lagenheter har gjort en fantastisk 
insats under hösten och nedan kan ni se 
resultaten från deras serier. Observera att i 
några fall är det "haltande serier". 

 
U12S  4:a av 10 lag  
U12Gbg  7:a  av 12 lag 
 

U13S  3:a av 13 lag  
U13Gbg  6:a  av 10 lag 
 

U14S  13:ende av 14 lag  
U14Gbg  6:a  av 10 lag 
 

A-pojkS  10:a av 12 lag  
A-pojk Allettan 9:a  av 10 lag 
 

J18 Div2A  1:a av 8 lag  
J18 Div2B  1:a  av 7 lag 
 

J20  2:a av 8 lag 
 

A-lag   7:a av 10 lag 
 

 28/12 var en bra dag för Bäckens 
ungdomssektion!  

 
 Team 99 vann resp kom fyra 
i en tvådagars cup i Lysekil 

 Team 97 vann minicupen i 
Mölndal 

 Team 96 vann sin cup i 
Strömstad 

 

GRATTIS ALLIHOPA! 
 

Missa heller inte 
 
A-lagets matcher i DIV 2 Södra A, våren 2009:
7/1    GIK Frölundaborg 19.00 
11/1 Rönnäng Tjörns ishall 17.00 
18/1 Hanhals Frölundaborg 17.00 
21/1 GIK Isdala 19.00 
25/1 Lerum Frölundaborg 17.00 
28/1 Vänersborg Vänersborgs ishall 19.00 
 
J20´s matcher i DIV 1 Västra, våren 2009:
 
3/1 Ulricehamn Lassarinken 14.00 
10/1 Nittorp Frölundaborg 13.30 
17/1 Jonstorp Frölundaborg 13.30 
24/1 Halmstad Sannarpshallen 14.00 
31/1 HC Lidköping Frölundaborg 13.30 
 
 

Funktionärer på A-lagsmatcherna
Styrelsen har tagit ett beslut om att engagera 
ungdomslagen i A-lagets matcher. Varje lag skall 
under säsongen ställa upp med 4 föräldrar som skall 
”jobba” enligt nedan. 
 
Samling sker på kansliet en timma och en 
kvart före matchstart. Där möter någon ur 
styrelsen upp och fördelar arbetsuppgifter 
 
Det som behövs är  
 
• 2 båsfunktionärer som räknar skott (ta med 

penna och papper) och sköter dörrarna i 
utvisningsbåsen. Innan match hjälper dessa 
funktionärer till med att vika programblad 
(dagens laguppställning). 

 
• 1 funktionär stöttar Viktoria med kaffekokning, 

tar fram grejor i vagnen, drar el mm. Är ”löpare” 
under kvällen för att fylla på i cafévagnen med 
kaffe etc. 

 
• 1 fixar fika till domare före/under match, och tar 

fram lyktor och ser till att de är tända. Ställer ut 
Bäcken skylt, tar fram bordet till programbladen 
och ”stjärtlapparna”. Kollar med vaktmästarna att 
toaletterna på utsidan är upplåsta. 

  
Efter matchen hjälps alla fyra åt med att städa 
läktaren, ta bort allt som är kopplat till cafévagnen 
tar in lyktor, bord etc. 
 
Här är närmaste månadens ”bemanningsgrupper”: 
 
7/1 Bäcken-GIK U14 samling 17.45 
18/1 Bäcken-Hanhals U16 samling 14.45 
25/1 Bäcken-Lerum U13 samling 14.45 
1/2 Bäcken-Alingsås U12 samling 14.45 
8/2 Bäcken-Grästorp U11 samling 14.45 
15/2 Bäcken-Rönnäng U10 samling 14.45 
 
Vid ev förhinder försök i första hand byta med annat 
lag, i andra hand ring Anders 0762-169901. Bevaka 
även Bäckens hemsida inför match i fall det blir tex, 
ändring av speldag eller tid. 
 
 Ett separat Nyhetsbev om Campus Frölunda 

samt Ny ishall i väster kommer i 
början/slutet av tredje veckan i januari. 
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 Inför GP-Pucken vill vi påminna våra ledare om 
våra policys när det gäller lagindelning. Glöm 
inte att GP-pucken bara är en cup som andra 
cuper. 

 

 
Roland i hockeyskolan. Barnens favorit under flera 

årskullar! 
 

Slutligen 
 
Vill jag och styrelsen vill hälsa alla spelare, 
ledare, anställda, samt föräldrar och 
supportrar välkomna till 2009´s vårsäsong. 
 
Vi hoppas att våren 2009 kommer bli en sportslig 
framgångsvår för våra lagenheter. 
 
Samtidigt är jag säker på att startskottet för den nya 
hallen kommer. 
 
Häromdagen visade min mamma mig ett fotoalbum 
hon gjorde då jag var en ung grabb. Vem har inte en 
pärm som heter  "Mina första år"?  
 
Förutom första hårlocken och datum för alla 
barnsjukdomar fanns en kul hockeybiljett som hon 
sparat. 
 

 
Spana in biljettpriset! Redan då fick man mycket för 
pengarna.  

Jag var 12 år gammal och redan då hängiven 
Bäckenfan men helt ovetande om att jag en dag 
skulle bli ordförande i klubben.  
 
Jag kan försäkra Er att jag fortfarande lika stolt över 
att ha Bäckenloggan på bröstet, hoppas att ni också 
är det. 
 
Jag hoppas också att vi återigen kan få spela mot 
våra hockeyvänner Örebro i Div 1 på vår resa genom 
seriesystemet. Förmodligen blir då inte arenan 
Scandinavium utan Bäcken Borg! 
 
Helt okey tycker jag. 
 
 
Lars Johnson-Sabel 
med Styrelsen  
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 


